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Tablas de multiplicar 
del 6, 7 y 9

unidad 2 Álgebra y operatoria - Guía 2.15.

6 x 1 = 

6 x 2 = 

6 x 4 = 

6 x 5 = 

6 x 6 =

1. Desarrolla los siguientes ejercicios de la tabla del 6: 

a)

b)

c)

d)

e) 

7 x 1 = 

7 x 2 = 

7 x 3 = 

7 x 7 = 

7 x 8 =

1. Desarrolla los siguientes ejercicios de la tabla del 7: 

a)

b)

c)

d)

e) 
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9 x 2 = 

9 x 3 = 

9 x 5 = 

9 x 8 =  

9 x 9 = 

1. Desarrolla los siguientes ejercicios de la tabla del 9: 

a)

b)

c)

d)

e) 



1. 
a) 6
b) 12
c) 24
d) 30
e) 36

2. 
a) 7
b) 14
c) 21
d) 49
e) 56

3. 
a) 18
b) 27
c) 45
d) 72
e) 81

Resultados:
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